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Прослављени кошаркашки тренер Душко Вујошевић рекао је данас да се нада да ће
председник Србије Александар Вучић имати много више талента за посао кошаркашког
тренера, него за посао који сад обавља.

  

  

Коментаришући одлуку председника Србије да упише Високу спортску школу како би по
завршетку политичке каријере постао кошаркашки тренер млађим категоријама,
Вујошевић је за портал Директно.рс казао да би било добро да Вучић што пре почне да
ради као тренер.

  

 „Ма колико то чудно изгледало, после много времена то је прва његова изјава коју сам
примио са полусимпатијама, па чак и са симпатијама.

  

Ако је искрена та његова жеља, јер је његова искреност увек под знаком питања, ја сам
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спреман да му стручно помогнем ако он ту помоћ затражи, без обзира на све претходне
релације“, рекао је Вујошевић.

  

Он је истакао да зна да Вучић воли спорт, кошарку и Црвену звезду.

  

„Само не бих волео да га западне тешка судбина тренера у клубу где је шеф Небојша
Човић“, нагласио је најтрофејнији тренер КК Партизан.

  

На питање Директно.рс да ли Вучић може да буде тренер у колективном спорту,
Вујошевић је рекао да би деца „вероватно опустила“ Вучића.

  

 „Како се сад понаша као председник државе нисам сигуран да може да буде тренер у
колективном спорту, али с обзиром да жели да ради с младима и да је економски
обезбеђен, могуће да би то радио опуштеније и здравије“, објаснио је Вујошевић.

  

Легендарни кошаркашки тренер је истакао да је под Вучићевом влашћу спорт у Србији
добио више средстава него што је то био случај раније, али да није изграђен систем
финансирања врхунског спорта и да та средства нису била „фер“ распоређена.

  

 „Осим фудбала, врхунски спорт и без пандемије тешко је развијати ако се кроз систем
финансирања врхунског спорта не покрије 70 одсто трошкова.

  

Тако да ово што је он давао, а давао је на неке махове, према свом ћефу, није изградило
институције које би легално пратиле развој спорта и обезбедиле дугорочност
финансирања, па може да се деси да то осети ако буде тренер млађих категорија“,
закључио је Вујошевић.

  

(Бета)
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Видети још:  Александар Вучић: После много година крећем у остварење дечачких
снова, постао сам студент Високе спортске школе струковних студија
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